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PARTS / PIECES / PARTES

X4 X1
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Wood grain stickers
Autocollants grain de bois
Pegatinas de grano de madera
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PARTS / PIECES / PARTES

Mousepad
Tapis de souris
Alfombrilla de raton
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

J
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Do not tighten the screws until all of them are screwed into the holes.
Ne serrez pas les vis avant qu'elles ne soient toutes vissées dans les trous.

No apriete los tornillos hasta que todos estén atornillados en los agujeros.
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The convex side faces up.

Le c6té convexe est tourné vers le haut.
El lado convexo mira hacia arriba.
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STEP 3
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Note that the holes face up. P
Notez que les trous sont orientés vers le haut. He_,—/
Tenga en cuenta que los agujeros estan I~
orientados hacia arriba. ¢ o
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STEP 9

1/4*41mm X8
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STEP 14

5*1].5mm X8
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Note the direction of the arrow.
Notez le sens de la fleche.
Observe la direccién de la
flecha.

Tighten!
Serrer!
Apretar!
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STEP 16
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STEP 18

STICK!
COLLER!
PEGAR!

P19

TIGHTEN!
SERRER!
APRETAR!

22126
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STEP 19
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Turn the leveling feet until the desk is level.
Tournez les pieds de nivellement jusqu'a ce que
le bureau soit de niveau.

Gire las patas de nivelacion hasta que el
escritorio esté nivelado.
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LIGHTS OPERATING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS D'UTILISATION DES FEUX
INSTRUCCIONES DE USO DE LAS LUCES

" r) " to change modes. Each press will lead to a different mode. 14 modes are

1. Change lighting modes: when the desk is on, press
available.

2. Turn on/off the lights: when the Ilghts are on, you can turn them off by pressing U for about 3-4 seconds. When the lights are
off, you can turn them on by pressing U

3. Memorize lighting modes: when the lights are off, the last lighting mode will be memorized automatically by the system. The next
time when the lights are turned on, they will enter the memorized mode automatically.

4. llluminating function: when the desk is on, press " (:) " for about 3-4 seconds and the lights will enter the white light mode.

1. Changement de mode d'éclairage : lorsque le bureau est allumé, appuyez sur " C) " pour changer de mode. Chaque pression
mene a un mode différent. 14 modes sont disponibles.

2. Allumer/éteindre les lumiéres : lorsque les lumiéres sont allumées, vous pouvez les éteindre en appuyant sur' U pendant
environ 3-4 secondes. Lorsque les lumiéres sont éteintes, vous pouvez les allumer en appuyant sur " (1) "

3. Mémoriser les modes d'éclairage : lorsque les lumiéres sont éteintes, le dernier mode d'éclairage est automatiquement mémorisé
par le systéme. La prochaine fois que les lumiéres seront allumées, elles entreront automatiquement dans le mode mémorisé.

4. Fonction d'éclairage : lorsque le bureau est allumé, appuyez sur " C) " pendant environ 3-4 secondes et les lumiéres passeront en
mode lumiére blanche.

1. Cambiar los modos de iluminacion: cuando el escritorio esté encendido, pulse * f) " para cambiar de modo. Cada pulsacién le llevara
a un modo diferente. Hay 14 modos disponibles.

2. Encender/apagar las luces: cuando las luces estan encendidas, puede apagarlas pulsando U durante unos 3-4 segundos. Cuando
las luces estan apagadas, puede encenderlas pulsando * d) "

3. Memorizar modos de iluminaciéon: cuando las luces estan apagadas, el Gltimo modo de iluminacién sera memorizado automatica-
mente por el sistema. La préxima vez que se enciendan las luces, entraran automaticamente en el modo memorizado.

4. Funcién de iluminaciéon: cuando la mesa esta encendida, pulse " C) " durante unos 3-4 segundos Yy las luces entraran en el modo de
luz blanca.
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